
В городе Бийске проводится проверка по факту обнаружения тела новорождённого ребенка

Сегодня утром на дворовой территории одного из многоэтажных жилых домов города Бийска было обнаружено тело новорождённого ребёнка, завернутого в пакет.

По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

С целью установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Гражданам, которым что-либо известно об обстоятельствах произошедшего либо имеется информация о женщинах, находившихся в последнее время на последних сроках беременности и оставшихся без младенца, а так же беременных, внезапно пропавших с места постоянного проживания, следственное управление СКР по Алтайскому краю просит сообщить по телефонам: 8 (385 4) 33-62-35 или 02.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1169046/folder/873343>